170_Из бесконечности на поверхность Земли падает метеорит массой 30 кг. Определить работу, которая при этом будет совершена силами гравитационного поля Земли. Ускорение свободного падения у поверхности Земли и ее радиус считать известными.

171_Материальная точка совершает простые гармонические колебания так, что в начальный момент времени смещение равно 4 см, а скорость – 10 м/с. Определить амплитуду и начальную фазу колебаний, если их период 2 с.

172_Определить период колебаний математического маятника, если модуль его максимального смещения 18 см и модуль максимальной скорости 16 см/с.

173_Определить период простых гармонических колебаний диска радиусом 40 см около горизонтальной оси, проходящей через образующую диска.

174_Точка совершает одновременно два колебания по взаимно перпендикулярным направлениям, описываемых уравнениями: x = A1(sin (1t и y = A2(sin (2t, где A1 = 2см, A2 = 2см, (1 = 1с-1, (2 = 2 с‑1. Найти уравнение траектории, построить ее с соблюдением масштаба и указать направление движения.

175_На стержне длиной 30 см укреплены два одинаковых грузика: один – в середине стержня, другой – на одном из его концов. Стержень с грузиками колеблется около горизонтальной оси, проходящей через свободный конец стержня. Определить приведенную длину и период гармонических колебаний. Массой стержня пренебречь.

176_Найти максимальную кинетическую энергию точки массой 2 г, совершающей гармонические колебания с амплитудой 4 см и частотой 5 Гц.

177_Определить максимальное ускорение материальной точки, совершающей гармонические колебания с амплитудой 15 см, если наибольшая скорость точки 30 см/с. Написать также уравнение колебаний.

178_Найти отношение длин двух математических маятников, если отношение периодов их колебаний равно 1.5.

179_Физический маятник в виде тонкого прямого стержня длиной 120 см колеблется около горизонтальной оси, проходящей перпендикулярно стержню через точку, удаленную на некоторое расстояние l от центра масс стержня. При каком значении l период колебаний Т имеет наименьшее значение?

180_Шарик массой 60 г колеблется с периодом 2 с. В начальный момент времени смещение шарика 4 см и он обладает энергией 0.02 Дж. Записать уравнение простого гармонического колебания шарика и закон изменения возвращающей силы с течением времени.
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